

北大学者就拆迁条例提多处建议 昨递交国务院

据新京报消息 27日上午,北京大学的学者以“宪法与行政法中心”的名义向国务院法制办递交一份建议书,对《国有土地上房屋征收与补偿条例(第二次征求意见稿)》提出修改意见,共涉及11个方面,包括13个条文修改和增加两个条文。此前,这个中心的学者已进行了为期十天的准备。

去年12月7日,姜明安、沈岩、王锡铨、钱明星和陈端洪等北大法学院五学者向全国人大常委会建议,要对《城市房屋拆迁管理条例》进行审查。这次他们并没有再以学者的个人名义递交建议。北大法学院副院长沈岩称,这是集体讨论的结果,前后进行了十天,直到26日才最终定稿。

这些修改建议共涉及房屋征收与补偿的原则,公共利益的需要,规划编制的公众参与,旧房屋改造的征收与补偿程序,房屋征收决定的公众参与、公开和救济,征收补偿的标准,征收补偿决定的强制执行等。

住建部称规范分割出租非禁止合租

据新京报消息 由住房和城乡建设部出台的《商品房屋租赁管理办法》亮相,便引起社会广泛关注。

为什么要出台新规,是否会增加“蚁族”等低收入群体租房难度?住房和城乡建设部房地产市场司副司长姜万荣表示,规范分割出租行为有其现实意义,合理的合租行为仍受到保护,中低收入人群租房问题可通过保障性租赁住房解决。

与原《城市房屋租赁管理办法》相比,新《办法》作出了诸多调整。姜万荣介绍,比如体现了鼓励房屋出租的精神。《办法》第六条,将原来规定的九种不得出租情形,减少为属于违法建筑的、不符合安全、防灾等工程建设强制性标准的、违反规定改变房屋适用性质等四种情形。

再比如,贯彻对租赁当事人特别是承租人权利保护的原则。《办法》规定房屋租赁合同期内,出租人不得单方随意提高租金。

国家食品药品监督管理局昨发布通知

建立餐饮业责任人约谈制度

据新华社北京12月27日电 国家食品药品监督管理局网站27日发布通知,当餐饮服务提供者发生食品安全事故、存在严重违法违规行为、未及时消除重大安全隐患时,餐饮服务食品安全监管部门应对主要责任人进行谈话。

通知指出,餐饮服务提供者是餐饮服务食品安全第一责任人。建立餐饮服务食品安全责任人约谈制度,旨在进一步强化餐饮服务食品安全管理,推动食品安全责任落实,有效防范餐饮服务环节食品安全事故的发生,切实保障饮食安全。

根据通知,监管部门应当对餐饮服务提供者进行约谈的情形包括:发生食品安全事故,存在严重违法违规行为,存在严重食品安全隐患,有关情况涉及食品安全问题、监管部门认为需要约谈的。

主要内容:通报违法违规事实及其行为的严重性,剖析发生违法违规的原因,告知整改的内容和期限,督促履行食品安全主体责任,以及其他应约谈的内容。

通知规定,凡被约谈的餐饮服务提供者,将被列入重点监管对象,其约谈记录载入被

约谈单位诚信档案,并作为不良记录,与量化分级管理和企业信誉等级评定挂钩,且两年内不得承担重大餐饮服务接待任务。凡因发生食品安全事故被约谈的餐饮服务提供者,应依法从重处罚,直至吊销餐饮服务许可证,并向社会通报。

湖南衡南校车坠河学生14死6伤 事故原因正在调查中

据新华社长沙12月27日电(记者 明星 陈文广)记者从湖南省衡阳市政府新闻办获悉,27日7时40分,衡南县松江镇因果村发生一起交通事故,造成9名学生当场死亡,1人失踪,另有10

名学生被紧急送往医院进行抢救。目前,1名失踪人员已被发现并死亡,4人因抢救无效死亡,遇难人数上升至14人。

据了解,受清晨浓雾影响,一辆由松江镇东塘村开

往因果村的三轮车运送20名小学生,在驶到因果桥时,发生交通事故,整车坠入河中。

目前,涉事车辆司机陈某某已被当地公安机关控制,事故原因正在调查之中。



12月27日,一个送酒水的机器人在餐厅服务。一家机器人餐厅近日在济南试营业。该餐厅主要经营自助火锅,在店内服务的机器人目前有11个,分为送餐机器人、迎宾机器人和表演机器人3类,可同时为近百名顾客服务。新华社记者 徐速 摄

浙碾死村民案被定性为交通肇事 6名村民被拘

据中新网消息 27日下午,浙江乐清举行新闻发布会,称蒲岐镇寨桥村民钱云会被碾死系交通事故。

12月25日上午9时许,乐清市蒲岐镇发生一起交通事故,导致一人死亡。该事故发生在乐清虹南公路寨桥村路段,一辆运送石料的工程车将一位行人撞倒,导致其当场死亡。据了解,肇事车牌号为皖K5B323,是乐清临港工业区围垦工程的车。乐清市公安局接到报警后,立即指令交警赶赴现场,同时指令就近的蒲岐边防派出所派员到现场营救。据调查,死者

为寨桥村村民钱云会,男,现年53岁。

25日,一些网民在全国多个知名论坛和微博发帖,称12月25日上午,钱云会在虹南公路寨桥村路段,被5个人抓住按在地上,然后被一辆工程车碾压,工程车逆向行驶。网友据车祸现场照片分析认为,死者死状蹊跷。26日,记者用QQ联系到发车祸现场照片的网友,该网友称钱云会几年前因告发当地干部而被关进监狱,不久前刚放出来。钱云会被轧死后,一些村民被抓,“很多村民现在不敢乱说话”。

27日,乐清县委宣传部发布消息称,根据肇事车驾驶员供述、现场目击证人反映的情况及现场勘查结果,该事故为一起交通肇事案件。肇事车驾驶员费良玉因涉嫌交通肇事罪被乐清警方依法刑拘。警方对涉嫌寻衅滋事的钱成宇等6名围攻民警、阻挠民警执法的犯罪嫌疑人依法予以刑事拘留。

对于网民十分关注的视频监控问题,在昨日的新闻发布会,中国移动乐清分公司有关负责人称,当时事发地段的移动监控设备,只能拍摄,但是没有储存功能。

方舟子称中国农大副校长毕业于“野鸡大学”

据北京青年报消息 方舟子25日发微博称,中国农业大学副校长张建华是加州美国大学MBA毕业,该校虽然没有唐骏母校西太平洋大学出名,但其实是同门。26日下午,张建华开博客回应方舟子,称自己参加MBA培训前已具有研究员职称,客观上也没有利用这个证书获取个人荣誉或利益。

方舟子评价,“该校虽然没有西太平洋大学出名,其实是

同门。许多中国企业家(例如霸王洗发水的老板)买它的文凭贴金倒也罢了,怎么名牌大学的领导也花这冤枉钱自降身价呢?”

26日,农大副校长张建华回应写道:“我于2000年经领导同意,自费在国内参加加州美国大学MBA班学习,2001年完成了学习。我参加这个培训的主要原因,是希望学习管理知识。”张建华称,没有用加州美国大学MBA谋取利益。

地产商在中山陵景区建别墅 自称军事管理区

据新华网消息 江苏省南京市中山陵园风景区是世界著名的自然风景和人文历史名胜,从2004年开始,陵区禁止商业开发。但是在中山陵园的核心风景区,有人在大兴土木,扩建别墅群,时间已持续一年。

近日,位于中山陵的德基紫金山庄,里面依然是热火朝天的施工场面。记者在百米之外拍摄时,从小区大门里出来4名手持钢管的男子,与记者发生了冲突。男子叫嚣,不允许拍摄,还不允许记者走。

一个姓陈的物业管理人,要求记者删除拍摄的画面,说这个别墅小区涉及国家机

密。他还说:“你违反国家军事管理区规定,我可以告你。”

派出所来人证实,这个陈姓男子只是物业管理人,不是现役军人。南京军区房地产管理局助理员郝晓华在接受采访时说,16栋别墅的用地,1993年经总部批准,和地方房地产公司合作的施工场面。目前不是军事管理区,这家公司开发项目,是地方的企业行为。

中山陵园管理局行政执法支队二大队刘俊说,从2008年开始,已经四次上去执法,他们都把我们拒之门外,说这里是军事管理区。

创想杯 摄影大赛
CHUANGXIANG PHOTO CONTEST

提供参赛作品可登陆WWW.HEBIW.COM提交
投稿咨询: 3373880 13939253398

※ 提供参赛作品可通过QQ1211890799提交,或将作品电子版送至鹤壁淇滨区淇滨街道办事处公共服务中心。

※ 设单项奖和十佳两个奖项,各产生金奖1名,银奖1名,铜奖2名,优秀奖11名。颁发奖品、证书:入围奖各16幅,颁发奖品、证书。

正大家居广场
ZHENGDAJIAJIJIANGUANGCHANG

抽奖券在商场各专卖店派送中

正大家居广场
开创新年低价时代

活动时间:2011年1月1日-2011年1月3日

买真正的**秒杀家具**

正大家居广场
ZHENGDAJIAJIJIANGUANGCHANG

● 2011份礼品免费送
● 新年开启新运气,购物抓现金
● 限时限量家具现场秒杀

秒杀 秒杀 秒杀

1元 10元 20元
竹炭药枕 原价:98元/只
记忆枕 原价:218元/只
羔羊羔助眠枕 原价:988元/只

地址: 新区淮河路西段正大家居广场(鹤壁职业技术学院北门向东50米)
抢购热线: 0392-3281115

傲森德林家具
AOSENDELIN FURNISHINGS

回馈大典

活动时间: 2010年12月25日-2011年元月3日

一、多重大礼相送
二、进店有礼

活动期间,凡进傲森德林家具专卖店者,均有精美礼品相送,送完为止。

全国免费服务热线: 4006500175
地址: 新区淮河路西段(鹤壁职业技术学院北门东)正大家具二楼东
联系电话: 0392-3616633 15039207789